

**1º ERRATA DO EDITAL REFERENTE AO
PREGÃO PRESENCIAL 32/2017**

ONDE SE LÊ

24. DO FORNECIMENTO, DO PRAZO E LOCAL DE ENTREGA

24.01. A(O) adjudicatária(o) deverá entregar o(s) item(ns) registrado(s) objeto desta licitação de acordo com as necessidades de consumo da **PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA DA COLINA, no prazo máximo de 10(dez) dias corridos**, contados à partir da emissão da **requisição ou autorização de fornecimento**, expedida pelo DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES, assinada pelo Administrador do referido departamento, ou ainda, por pessoa designada para tal.

PASSA A LER

24. DO FORNECIMENTO, DO PRAZO E LOCAL DE ENTREGA

24.01. A(O) adjudicatária(o) deverá entregar o(s) item(ns) registrado(s) objeto desta licitação de acordo com as necessidades de consumo da **PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA AMÉRICA DA COLINA, no prazo máximo de 07(Sete) dias corridos**, contados à partir da emissão da **requisição ou autorização de fornecimento**, expedida pelo DEPARTAMENTO DE COMPRAS E LICITAÇÕES, assinada pelo Administrador do referido departamento, ou ainda, por pessoa designada para tal.

Por não haver modificação na proposta de preço fica mantido a data e horário previsto no edital.

Nova América da Colina, 31/03/2017
Leandro Perez de Oliveira
Pregoeiro Municipal